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KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS ZALAKAROSON
Közeledik az év legszentebb, 

legszebb és legmeghittebb ün-
nepe, a karácsony. Az elmúlt 
hetekben településünk nagy oda-
adással készült, hogy az itt élőket 
és a Zalakaroson vendégként 
tartózkodókat bevonja az adven-
ti készülődésbe.

A Karos Korzón számos prog-
ram segítette a hangolódást, 
felléptek térségünk és városunk 
néptáncosai, rendkívül színvona-
las műsorral szolgált a közönség-

nek a Duna Művészegyüttes a 
karácsonyváró táncos-verses 
előadásával, s az Isteni Irgalmas-
ság templomában az adventi 
áhítatokat a Női Kar karácsonyi 
koncertje tette teljesebbé. 

A készülődés közepette, és az 
év minden napján azonban jusson 
eszünkbe József Attila gondola-
ta: „ Igazi lelkünket, akárcsak az 
ünneplő ruhákat gondosan őriz-
zük meg, hogy tiszta legyen majd 
az ünnepekre.”

Városunk önkormányzata és 
szerkesztőségünk nevében kívá-
nunk áldott ünnepeket minden 
kedves Olvasónknak!

Fent: A Duna Művészegyüttes 
a karácsonyváró táncos-verses 
előadásával.

Lent: A Női Kar karácsonyi 
koncertjével tette teljessé a vá-
rakozást.

Ünnepvárás a városban
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Zalakaros vá ros lapja
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
KOMPLEX ALAPELLÁTÁSI INTÉZET

LÉTREHOZÁSA ZALAKAROSON
2022.09.12.

 
Zalakaros város önkormányzata a TOP-4.1.1-

15 azonosítószámú, Egészségügyi alapellátás 
infrastrukturális fejlesztése című pályázati fel-
hívásra nyújtott be támogatási kérelmet 
2019.09.30-án. Az Irányító Hatóság döntése 
alapján 2020.06.02-én 60 millió Ft, vissza nem 
térítendő európai uniós támogatásban része-
sült a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program keretében. A projekt a Széchenyi 
2020 program keretében valósult meg. A pro-
jekt célja elsődlegesen Zalakaroson és annak 
vonzáskörzetében a jó minőségű közszolgálta-
tásokhoz való hozzáférés javítása, az egészség-
ügyi ellátórendszer színvonalas fejlesztése volt.

A projektgazda Zalakaros város önkormányzata. 
Az önkormányzat képviselő-testülete 7 főből áll, 
tevékenységét a pénzügyi és igazgatási bizottsága 
támogatja. Az önkormányzati feladatokat a Zalaka-
rosi Közös Önkormányzati Hivatal, ill. az önkor-
mányzat saját fenntartású, részben önálló gazdál-
kodású intézményei, valamint saját tulajdonú cégei 
látják el.

Az önkormányzat közös önkormányzati hivatalt, 
rendőrőrsöt, tűzoltóságot, általános iskolát, óvodát, 
bölcsődét, háziorvosi, fogorvosi szolgálatot, védőnői 
szolgálatot, orvosi ügyeletet és mentőállomást tart 
fenn, valamint többségi tulajdonosa a gyógyfürdőt 
üzemeltető Zalakarosi Fürdő Zrt-nek.

A fejlesztés eredményeként a településen külön-
böző helyszíneken működő egészségügyi alapszol-
gáltatások egy épületbe integrálása valósult meg 
egy 126,21 m2 alapterületű bővítéssel és egy 10,43 
m2 alapterületű épületrész felújításával. A megvaló-
sítás során kialakított komplex alapellátási intézet-
ben kapott helyet ennek köszönhetően a védőnői 
szolgálat, a háziorvosi és a fogászati rendelő, vala-
mint itt működik a hétvégi orvosi ügyelet is.

A beruházás keretében a védőnői és a háziorvo-
si szolgálathoz, a jogszabályban előírt tárgyi eszköz 
feltételek megteremtése céljából eszközbeszerzés 
is megvalósult.

A beruházásnak köszönhetően a vállalat 2 darab 
munkahelyet tud megőrizni.

A projektről bővebb információt a https://onkor-
manyzat.zalakaros.hu/ oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Novák Ferenc polgármestertől a 93/340-100 te-

lefonszámon vagy a polgarmester@zalakaros.hu 
e-mail címen. A projekt megvalósítása 2022.09.12-
én befejeződött.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
ZALAKAROS GYÓGYHELY

KOMPLEX TURISZTIKAI FEJLESZTÉSE
2022.12.05.

Zalakaros város önkormányzata konzorciumban a Magyar Turisztikai Ügynökség-
gel az Európai Unió által támogatott Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív 
Program keretén belül, a „Turisztikailag frekventált térségek integrált termék- és 
szolgáltatás fejlesztése” tárgyú felhíváshoz kapcsolódóan, 1,199 milliárd forint vissza 
nem térítendő támogatásban részesült, a GINOP-7.1.9-17-2017-00004 azonosító 
számú, pályázathoz kapcsolódóan „Zalakaros gyógyhely komplex turisztikai fejlesz-
tése” címmel.

A projekt keretében a sportpálya helyén új gyógyhelyi városközpont épült, egy új 
multifunkcionális gyógyhelyi fogadóépülettel, melyek a minőségi szabadidő-eltöltési le-
hetőségek tárházát bővítik. Az új tér, mint szabadtéri rendezvénytér koncertek és egyéb 
rendezvények nagy létszámú közönségét képes befogadni, azonkívül zöldfelületi funk-
ciókkal is rendelkezik. A térrendezés 3 egységből alakult ki. A Termál utca szintjén egy 
alsó térről tereplépcsők és akadálymentes rámpa vezetnek a központi térre. A Termál út 
felől egy impozáns szökőkút adja meg a településközpont és a fürdőváros jellegét. A 
terület délnyugati oldalán a látogatóépület környezetében burkolt, de zöldszigetekkel 
tagolt közösségi tér létesült.

A látogatóépület helyet ad kulturális, művészeti programoknak, továbbá a települé-
sen igénybe vehető garantált programok kiindulási és/vagy érkezési pontjaként funkcio-
nál. A központban fogadóteret, játszósarkot, kávézót, információs pultot, egy 200 fős 
rendezvénytermet, tálalókonyhát, ruhatárat, raktárt, valamint vizesblokkokat alakítot-
tunk ki.

A volt Sportcentrum kiszolgáló (öltöző) „B” épülete átalakult, melynek a legalsó 
szintjén a színpadi kellékraktár, mozgáskorlátozott vizes blokk, a fellépők számára öltöző 
és vizesblokk, az emeleten szintén a fellépőket, valamint a dolgozókat kiszolgáló helyi-
ségei kaptak helyet. Az épület előtt fedett színpad épült. A színpad előtti sáv a nagy-
rendezvények nézőtereként szolgál 500 főt befogadó térkövezett és további 2500 főt 
befogadó zöldfelülettel. A téren 3 db ikerborház épült, valamint további 12 db borház 
későbbi megépítéséhez szükséges közművezeték készült el. A rendezvénytér délkeleti 
oldalán parkolót, a Termál úton pedig a rendezvénytérről leérkezve egy új gyalogos 
átkelőt alakítottunk ki. A volt sportpálya területének parkosítása és a keleti oldalon 
vezető, a pályázat keretében kiépített sétaút biztosítja az arborétummal való funkcio-
nális és esztétikai kapcsolódást.

Az arborétum új sétányokkal és számos új élményelemmel bővült. A park északi te-
rülete két új sétánnyal megnyílik a Park utca felé, ezen a részen napozópark, Kneipp-ta-
posó, vagyis mezítlábas ösvény, valamint egy új híd nyújtotta lehetőségeket vehetik 
igénybe az ide látogatók. A sétány napelemes, ledes megvilágítást kapott. A Kertmozi 
világítástechnikája szintén megújult. A parkban lévő játszótér új hintákkal bővült, amit a 
szülők is használhatnak. A jelenlegi focipálya helyén egy, mozgáskorlátozottak által is 
használható aktív fitness park, valamint egy 400 m-es 1,2 m szélességű rekortán futópá-
lya biztosít sportolási lehetőséget az aktív kikapcsolódásra vágyók számára. A fitnesz 
park és játszótér mellé ivókút is létesült. A közbiztonság érdekében térfigyelő rendszer 
került kiépítésre. 

A fejlesztési területen az arborétumtól a Dísz térig egy összefüggő sétány vezet vé-
gig, egységes utcabútorokkal, növényzettel. 

A Dísz tér az egységes zalakarosi arculatot megjelenítő utcabútorokkal, rózsalugassal, 
információs táblákkal bővült. A Tourinform-iroda és a kerékpárcentrum mellett új elekt-
romos kerékpár töltő állomás kapott helyet.

A pályázat megvalósítása 2018. április 01-én kezdődött el és 2022. szeptember 30-án 
fejeződött be.

További információ kérhető:
Novák Ferenc, polgármester

93/340-100, polgarmester@zalakaros.hu



32022. december 17.

ÖNZETLEN
SEGÍTSÉG

A Magyar Vöröskereszt 
Nagykanizsai Területi Szerve-
zete, illetve az Országos Vé-
rellátó Szolgálat 2022. de-
cember 6-án véradást 
szervezett, melynek a Civil 
Ház adott otthont. Az esemé-
nyen szép számban, összesen 
44 fő vett részt.

Ez úton mondunk köszöne-
tet minden résztvevőnek, hogy 
önzetlen segítségükkel hozzájá-
rultak embertásaik gyógyulásá-
hoz.

November 23-án tartotta soros ülését városunk képviselő-testü-
lete. A testület a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkor-
mányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazga-
tási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 
460/2022.(XI.10.) kormányrendelet alapján, az energiával való felelős 
gazdálkodás érdekében 2022. december 22. napjától 2023. január 6. 
napjáig tartó időszakra igazgatási szünetet rendelt el. Ezen időszak-
ban az ügyfélfogadás szünetel, kivételt képez a születések és halál-
esetek anyakönyvezése, melyre a közös önkormányzati hivatal 
2022. december 29-én, illetve 2023. január 4-én 8-12 óra között 
ügyeletet tart.

A TESTÜLET elfogadta a Zala-
karosi Móra Ferenc Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola okta-
tó-nevelő munkájáról és infrastruk-
turális helyzetéről szóló 2021/2022. 
tanévre vonatkozó beszámolóját.

AZ ÜLÉSEN a Zalakarosi Közös-
ségi Ház és Könyvtár 2022. évi tevé-
kenységéről szóló beszámolót szin-
tén a határozati javaslat szerinti 
tartalommal fogadta el a testület. 
A beszámoló részletes és átfogó 
képet adott az intézmény kitűzött 
céljainak megvalósításáról, a város 
lakossága számára szervezett kul-
turális, közművelődési, szabadidős 
rendezvényekről, a Kertmozi mű-
ködéséről, a nemzetközi kapcsola-
tok ápolásának fontosságáról, vala-
mint Zalakaros Város Értéktár 
működéséről.

A KAROS KRÓNIKA című kiad-
vány 2023. évi megjelentetése ér-
dekében ajánlattételi eljárás lefoly-
tatásáról döntött a testület, 
melynek eredményéről a decem-
beri soros ülésen születik érdemi 
döntés.

AZ ÖNKORMÁNYZAT által el-
nyert pályázatokból megvalósuló 
óvodai játszóudvar kültéri ját-
szóeszközeinek cserjéjére, valamint 
a Látogatóközpont energetikai fej-
lesztés kivitelezési munkáira kiírt 
ajánlattételi felhívásra beérkezett 
árajánlatok alapján a testület mind-
két eljárást érvényesnek nyilvání-
totta. A nyertes ajánlattevőkkel 
megkötött vállalkozási szerződések 
aláírása után mindkét projekt kivi-
telezési munkái megkezdődhetnek.

A KIALAKULT energiaválság, a 
drasztikusan növekvő energiaár 
következtében vizsgálta az önkor-
mányzat a rendelkezésre álló me-
legvízben rejlő hőenergia kiakná-
zásának lehetőségéit. Ezzel 
kapcsolatban előzetes felmérés 
került kiküldésre a szállodák veze-
tői részére mint legnagyobb fo-
gyasztóknak, akik éltek a lehető-
séggel és együttműködési 
szándékukról biztosították az ön-
kormányzatot. A további tervek 
elkészítéséhez a rendelkezésre álló 

geotermikus energia hatékony és 
jogszerű felhasználása érdekében 
a képviselő-testület szükségesnek 
tartotta egy munkacsoport felállí-
tását, melynek tagjai közé Czi-
mondor Nándort, Végh Andor Já-
nost, Kötő Attilát, valamint dr. 
Csetneki Gábort választották, 
Kötő Attila képviselő elnökletével. 
A bizottság a munkáját díjmente-
sen végzi.

KACORLAK község önkor-
mányzata csatlakozási szándékát 
fejezte ki a Zalakaros Kistérség 
Többcélú Társulása mint fenntartó 
felé a Szociális Alapellátó Szolgálat 
házi segítségnyújtás feladatellátá-
sához. Zalakaros Kistérség Többcé-
lú Társulás Társulási Tanácsa 2022. 
november 21-i ülésén döntött arról, 
hogy a Szociális Alapellátó Szolgá-
lat feladat ellátási területét bővíti 
Kacorlak településsel. Ezzel össze-
függésben elfogadta, hogy módo-
sítani szükséges a társulási megálla-
podást. A testület a módosítást 
elfogadta.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET felkér-
te a polgármestert és a jegyzőt, 
hogy készüljön javaslat a rászoru-
lók részére a megnövekedett ener-

giaárak miatti támogatási rendszer-
re. Az egyes egyetemes 
szolgáltatási árszabások meghatá-
rozásáról szóló 259/2022. (VII. 21.) 
Korm. rendelet értelmében 2022. 
augusztus 1. napjától a lakossági 
villamosenergia és földgáz értéke-
sítési árak jelentősen megemelked-
tek azon fogyasztók részére, akik a 
lakossági átlagfogyasztás felett fo-
gyasztanak, így az önkormányzat 

támogatásként javasolja bevezetni 
a rendkívüli rezsitámogatást, mely 
adott jövedelemhatártól függően 
annak adható, aki fogyasztóként 
piaci áron jogosult igénybe venni a 
közüzemi szolgáltatásokat. A tes-
tület a decemberi soros ülésen 
dönt a települési támogatásokról 
és a személyes gondoskodást nyúj-
tó ellátásokról szóló önkormányza-
ti rendelet módosításáról.

Ülésezett a képviselő-testület

Tisztelt Ügyfeleink! Zalakaros Város Önkormányzat Képvise-
lő-testülete, valamint a Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal tá-
jékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a különleges jogállású szervek-
nél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál 
elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó vészhelyzeti szabá-
lyokról szóló 460/2022.(XI.10.) számú kormányrendelet alapján, a 
kormány energiatakarékossági felhívásának jegyében a Zalakarosi 
Közös Önkormányzati Hivatal 

2022. DECEMBER 22-TŐL – 2023. JANUÁR 6-IG 
IGAZGATÁSI SZÜNETET TART.

Az igazgatási szünet ideje alatt a hivatali ügyfélfogdás szünetel.
A Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal ügyeletet tart szüle-

tések és halálesetek anyakönyvezése miatt az alábbi időpontokban:

2022. december 29. (csütörtök) 8-12 óra között
2023. január 4. (szerda) 8-12 óra között
2022. január 9-től az ügyfélfogadás a megszokott ügyfélfogadási 

időben történik.

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

IGAZGATÁSI SZÜNET 
A HIVATALBAN
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Elhunyt Béli Józsefné, váro-
sunk díszpolgára, generációkBéli 
tanító nénije. Béli Józsefné 1929. 
március 19-én született, s 2022. 
december 13-án hunyta le sze-
mét örökre. 

Utolsó útjára nagyon sok egyko-
ri munkatárs, volt tanítvány, tisztelő 
kísérte el, városunk nevében Novák 
Ferenc polgármester búcsúzott.

„Zalakaros közössége nevében 
elköszönünk egy nagyszerű ember-
től, kiváló pedagógustól, aktív köz-
életi embertől, Zalakaros díszpolgá-
rától, Béli Józsefnétől.

Marika néni 1949-Szegeden vég-
zett, majd néhány éves rigyáci mun-
ka után 1954-ben Karosra került.

Én csak 40 éven át kísérhettem 
figyelemmel életét, munkáját. Együtt 
is dolgozhattunk és az a megtisztel-
tetés ért, hogy néhány éve én ad-
hattam át a pedagógus rubin dip-
lomáját.

Béli Józsefné sok ezer gyerek, 
felnőtt életét tette jobbá, szebbé.

Egyszer így nyilatkozott a Zalai 
Hírlapnak hitvallásáról:

„…életem, fő hivatásom fő célja, 

hogy szol-
gálja falu-
mat. Bajuk-
b a n , 
bánatuk-
ban együtt 
lenni azok-
kal, akikkel 
akik körü-
löttünk él-
nek. Meg-
t a n í t a n i 
őket arra, 
amit tu-
d u n k …
Együtt élni 
a faluval. Én 
ezt szeret-
tem volna. 
Nem ke-
gyelmez-
tem ma-
g a m n a k 
egész életemben, nem tudtam mást, 
csak az iskolának élni. De ha az 
ember többet ad, többet is kap 
vissza.”

Tanítóként modern pedagógia 
módszereket alkalmazott, emellett-
szigorúság, pontosság jellemezte.

Szer-
v e z e t t 
dolgozók 
iskoláját, 
színvona-
las színi-
előadá-
s o k a t , 
társadal-
mi mun-
k á k a t , 
százak-
nak írt 
kérelme-
ket ügyes 
- b a j o s 
dolgaik 
ügyében.

B é l i 
Józsefné 
ezt tette 
közel 7 
év t i ze -

den keresztül, élete Zalakaros volt.
Bárhova ment, mindenhol szere-

tettel fogadták. Jelenthetem, hogy 
sokan vagyunk itt, és mindenki a 
szeretetét hozta ide, mert ő a sze-
retet embere, az „emberek embere” 
volt.  Az iskola, a tanítás, a kulturá-

lis munka, a közélet mellett a csa-
ládjára is nagy figyelmet fordított, 
férjével Józsi bácsival együtt, akivel 
most már onnan fentről néznek 
bennünket.

Béli Józsefné, tanító néni élete, 
munkája településünk, Zalakaros 
történetének meghatározó része. 
Ikon, példa. Településünk nagyjai, 
halhatatlanjai közé került, Pfeifer 
János, Huszár Győző mellé.

A sírra hozott virágok elhervad-
nak holnapra, holnaputánra, de az 
emlék nem hervad el. Az ember 
múlhatatlan ezen a földön, addig él, 
míg valaki emlékezik rá. Zalakaros 
emlékezni fog rá!

Hiszünk a Mindenhatóban, ahogy 
Marika néni is. Hiszünk abban, hogy 
célja volt Vele, s célja van most is, 
amiért elszólította. Pedig családjának 
az utóbbi években tréfásan emle-
gette, hogy „a Jóisten engem itt 
felejtett”…de néhány napja magához 
szólította.

Kedves Marika néni! Békesség 
legyen Veled, könnyű legyen néked 
a föld, s a Jóisten áldása kísérjen égi 
utadon. Mi őrizzük emlékedet, ben-
nünk élsz tovább!”

A „Living Gardens – Élőhelyek kialakítása 
a kertekben a veszélyeztetett fajok védel-
mére Ausztriában és Magyarországon elne-
vezésű projekt megvalósítása 2021. áprilisá-
ban indult és 2022. decemberében zárult. A 
projekt keretében bemutató élőhelyeket 
alakítottak ki öt településen a Bécstől délre 
és a Balatontól nyugatra fekvő határon át-
nyúló térségben. Osztrák részről Pfaffsätten, 
Tattendorf és Trumau, valamint magyar 
részről Zalakaros és Gyenesdiás településeken.

A bemutató élőhelyeket az érdeklődő láto-
gatók szabadon felkereshetik és azok mintájá-
ra hasonló élőhelyeket alakíthatnak ki a saját 
kertjükben, ezáltal segítve a veszélyeztetett 
fajok megóvását. A projekt felhívja a lakosság 
figyelmét a biodiverzitás fontosságára, és lehe-
tőséget biztosít számukra, hogy ismereteiket és 
tapasztalataikat megosszák egymással.

A Gyenesdiáson megtartott záróeseményen 
dr. Molnár Gábor, a Balaton Fejlesztési Tanács 
munkaszervezet-vezetője kiemelte, hogy a 

projekt megmutatta, milyen lehetőségei van-
nak a biológiai sokszínűség megőrzésének, s 
ezért mit tehetnek az önkormányzatok, vala-
mint a lakosok. Novák Ferenc polgármester 
elmondta, hogy az önkormányzat kiemelt fi-
gyelmet fordít a természet védelmére, ahogy 
fogalmazott: a bennünket körbevevő csodá-
latos környezet nemcsak a lakosság életminő-
ségéhez járul hozzá, hanem turisztikai vonzerőt 
is jelent.

Zalakaroson november 30-án két helyszínen, 
az önkormányzat tanácstermében, valamint a 
Civil Házban került sor a projekt bemutatására, 
melyen Geletáné Varga Éva projekt asszisztens, 
valamint Csóra-Tislér Dina okleveles tájépítész 
fotókkal illusztrált előadásán a helyi lakosság 
megismerhette a program részleteit, valamint 
a termáltó mellett elhelyezkedő Ökopart terü-
letén kialakított természetes pihenőhelyeket, 
rovarhoteleket.

Elment a szeretet embere
BÉLI JÓZSEFNÉTŐL BÚCSÚZUNK

Lezárult a Living Gardens projekt
VESZÉLYEZTETETT FAJOK VÉDELME A KERTEKBEN
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A legvonzóbb települések között

 A MenDan Hotel Magic Spa & Wellness Hotel elnyerte a vidéki Ho-
tel-Spa-Wellness kategória közönségdíját.

A  Klasszis TopDesign 2022 versenyt ez év nyarán indította el több 
gazdasági internetes portál azzal a céllal, hogy a magyar Horeca-szakma 
képviselői lehetőséget kapjanak újdonságaik, fejlesztéseik bemutatására. 

A felhívásra közel 80 pályázat érkezett, a szeptemberi elődöntőt köve-
tően az ide bejutott szállodákat magyar és nemzetközi zsűritagokból álló 
bizottság értékelte a szakmai díjak odaítélése tekintetében, és a döntőbe 
jutottakról a közönség is szavazhatott.  Utóbbi szavazatát nyerte el a 
MenDan; a hotel a közelmúltban kialakított SkyLand wellness világgal 
nyerte el a nagyérdemű tetszését.  

A sikerhez ezúton is gratulálunk!

Zalakaros lett az ország 
harmadik legvonzóbb turiszti-
kai települése. Városunkat csu-
pán Debrecen és Szeged előz-
te meg az Év Szállása és 
Turizmus Kiválóságai Gálán.

A díjat Czimondor Nándor 
alpolgármester vette át, aki el-
mondta: az egyik legnagyobb 
online foglalási rendszerrel bíró, 
országos, több országra kiterjedt 
vállalat hirdetett meg egy ver-
senyt, vendégelismerés, vendé-
gélmények, vendégvélemények 
alapján minősítettek minket, és e 
mögött még a háttérben ott volt 
egy szakmai zsűri is. 

Mint mondta: az eredményre 
Zalakaros méltán lehet büszke, 
hiszen a vendégek visszajelzése 
mindennél fontosabb a turiz-
musban élők és dolgozók számá-
ra.

ZÖLD SZÁLLODA CÍMET VISELHETNEK
 
A Magyar Szállodák és Éttermek Szövetségének Környezetvédelmi 

Pályázatán a “lánchoz tartozó szállodák” kategóriában első helyezést ért 
el a Park Inn Hotel.

Ennek alapján a következő év végéig a szálloda jogosult az arany foko-
zatú „Zöld Szálloda 2023-2024” cím viselésére. A címet ez idáig is viselhet-
te már a létesítmény, az ismételt sikerhez ez úton is gratulálunk.

KÖZÖNSÉGDÍJ 
A SKYLAND WELLNESS VILÁGÉRT

RAJZPÁLYÁZAT KÜLÖNDÍJ
Fülöp Fanni 3.osztályos tanuló a Herman Ottó Intézet által kiírt 

„Töpörödött törpegerek” című rajzpályázaton 3-4. osztályos korosz-
tályban különdíjat szerzett. Gratulálunk!

Czimondor Nándor 
a díjátvétel pillanatában.
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KULISSZATITKOK A KAROS-PARK KFT. MINDENNAPJAIBÓL
Ahogy előző lapszámunkban 

és a közösségi médiában is olvas-
hatták, a Virágos Magyarország 
környezetszépítő versenyben a 
kisváros kategóriában Zalakaros 
az első helyezést érte el.

2002-ben már sikerült megsze-
rezni a legrangosabb elismerést, 
majd ennek folytatásaként 2003-
ban az európai megmérettetésen 
vett részt a város. Akkor az Entente 
Florale nemzetközi zsűri ezüst mi-
nősítéssel díjazta Zalakarost. Az el-
múlt két évtized alatt minden év-
ben pályázott településünk, s 
különböző értékes díjakat, értéke-
léseket kapott, többek között a 
zsűri rangos szakmai díját, az Arany 
Rózsa-díjat 2009-ben és 2017-ben.

Az ország legjelentősebb kör-
nyezetszépítő versenye során re-
kordszámú jelentkezés mellett 339 
önkormányzat – köztük 32 határon 
túli jelentkező – összesen 439 pá-
lyázatot bírált el az elmúlt hóna-
pokban a közel 150 tagú szakmai 
zsűri, közülük kerültek ki most a 
szakmai elismerésben részesített 
pályázók.  A bírálók általánosság-
ban kiemelték, hogy az aszályos 
nyár ellenére érkezett magas je-
lentkezői létszám is rámutat arra, 
mekkora jelentősége van a helyi 
közösségek számára a környezet 
folyamatos fejlesztésének.

A zsűri számára is újdonság volt 
és elismeréssel szóltak a Karos Kor-
zón kialakított egyedi csapadékvíz-
gyűjtőkről, az úgynevezett SUD-ok-
ról, melyek nemcsak a 
rendezvénytérről és a környező 
épületekről lejövő csapadékvizet, 
hanem a hirtelen lehulló záporok 
vizét is be tudja fogadni. Továbbá 
nagy tetszést aratott a partjain ki-
alakított, hagyományostól eltérő 
növényalkalmazás,  ahol több ezer 

évelő virág került elültetésre, me-
lyek ápolása nem kis feladat a kft. 
számára.

Biczó Tamás, a KAROS-PARK 
Kft. ügyvezetője elmondta: a siker-
hez nagyban hozzájárult még a 
biodiverzitás projekt megvalósítá-
sa, mely keretében a Termáltó és 
Ökopart területén bemutató élő-
helyeket alakítottak ki. A virágos 
rét megvalósításával a faji sok-
színűség növelése mellett az állat-
világ változatosságához  is hozzájá-
rultunk – jelezte.

Ahhoz, hogy az egyik legszebb, 
legrendezettebb és legtisztább kis-
városban élhessünk, elengedhetet-
len a  Karos-Park Kft. dolgozóinak  
áldozatos munkája, akik az év min-

den napján helyt kell, hogy álljanak 
az időjárási viszonyoktól és évszak-
tól függetlenül.

– A Virágos Magyarország ver-
seny kihirdetése után a munkála-
tok, teendők száma még inkább 
sokasodik. Minden apró momen-
tumra figyelni kell: zöldfelületek, 
növények ápolása – elszáradt növé-
nyi részek eltávolítása, gyomlálás, 
fűnyírás – a legmegfelelőbb időben 
és eszközzel. Nagy figyelmet igé-
nyel a tó vízminőségének állapota 
és az ökoszisztémájának figyelem-
mel kísérése is. Mindezeken felül a 
környezettudatos gondolkodás-
mód, épített és természeti értékek 
védelme, hulladékgazdálkodás is 
súlyos pontokat érintő faktorok – 
mondta Biczó Tamás.

– A városba látogató zsűri egy 
gyalogos és egy autós útvonalat 
tekint meg, de a tervtől eltérve 
bármit megtekinthetnek. Erre 
minden esetben volt példa, tehát 
nem elegendő egy-egy területet 
kicsinosítani, mert a település 
minden része kulturált, tiszta, ren-
dezett képet kell, hogy mutasson.

Azt is megtudtuk: a városgaz-
dálkodási cég gőzerővel készül a 
téli időjárásra. A gépekre már fel-
szerelték a hótoló lapokat, a sószó-
ró adaptereket. Még a csapadékos 

időjárás előtt próbálják a parkok-
ból, terekről összegyűjteni és el-
szállítani a lehullott levelet, lombot.

Az sem titok ugyanakkor, hogy 
a gazdasági nehézségek, az ener-
giaárak és ennek következtében az 
általános áremelkedés okozott di-
lemmát, nehézséget a cégnél, em-
bert próbáló, komplikált, bonyolult 
megoldásokkal azonban a terhe-
ken tudottt könnyíteni a kft. Amit 
pedig mi látunk: az a gyönyörű, 
zöld,. virágos, nyugodt és harmoni-
kus város, mely minden évszakban 
vonzó és szemet gyönyörködtető 
tud lenni.

A siker titka, a siker ára…
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Mert jónak lenni jóKARÁCSONYI 
KÖSZÖNTŐ 

Régen, mikor kisgyermek 
voltam mindig izgatottan vár-
tam a karácsonyt. Nemcsak az 
ajándékok miatt; jó volt áté-
rezni azt a várakozással teli 
izgalmat, amely körüllengte az 
ünnepet. Karácsony közeledté-
vel minden megváltozott, min-
den más lett. Rövidebbek lettek 
a nappalok, friss hó lepte el a 
tájat és mindenki boldogan 
várta az ünnep közeledtét. 
Szenteste összegyűlt a család, 
csillagszóró szikrázott, csendes 
gyertya lángja égett. Aztán 
valami megváltozott…minden-
napjainkat most a bizonytalan-
ság járja át. Kitölti mindennap-
jainkat az aggódás, a gondok, 
a problémák, észrevétlenül 
belopódznak életünkbe a szo-
rongással telt hétköznapok. A 
karácsony azonban más kell, 
hogy legyen! A karácsony min-
dig más! Egymáshoz vezet ben-
nünket! Nemcsak egy ünnep, 
hanem egy érzés, az egymás 
iránti szeretet érzése. Kívánom 
mindenkinek, hogy a szeretet, 
a vele járó békességgel tegye 
teljessé az ünnepet, és ezen 
szeretet erejével várjuk a kö-
vetkező év kihívásait!

Engedjék meg, hogy ezen 
gondolatokkal kívánjak minden 
zalakarosi lakosnak áldott, bé-
kés ünnepeket!

Végh Andor
Zalakarosi Fürdő Zrt. 

vezérigazgató

Advent időszakát éljük, amely 
a várakozás, az elmélkedés és az 
adakozás időszaka is egyben. A 
jelen gazdasági helyzet miatt 
egyre több embertársunk került 
nehéz helyzetbe. 

A többszörösére emelkedett ener-
giaárak, az égbe szökő élelmiszerárak 
miatt most még nagyobb szükség 

mutatkozik az összefogásra, segít-
ségnyújtásra. Zalakaros városában 
több olyan alapítvány is működik, 
melyek fenntartásához és működé-
séhez segítségre van szükség, a Za-
lakarosi Fürdő pedig két alapítvány-
nak is segítő kezet tudott nyújtani.  

– A fürdő mindig is szívügyének 
tekintette a nonprofit szervezetek 
támogatását. Az idei esztendő más, 

mint a korábbi évek, mégis két 
alapítvány számára is szebbé tud-
tuk tenni a karácsonyi időszakot 
– mondta Végh Andor, a Zalakaro-
si Fürdő vezérigazgatója. – Sikerült 
megtalálnunk a forrást, mellyel a 
Zalakaros Közbiztonságáért Köz-
hasznú Alapítványt, illetve Zala-
karos Sportjáért Közhasznú Ala-
pítványt segíthettük munkájukban.

KAROS KÁRTYA 
Az idei évben a korábbiak-

hoz hasonlóan az állandó lak-
címmel rendelkező lakosok 
kedvezménnyel látogathatják 
meg a fürdőkomplexumot. 

Az idei esztendőben kiállított 
kártyák érvényessége 2022. 
december 31. napja. Ezúton 
szeretnénk tájékoztatni Önöket, 
hogy az ünnepekre való tekin-
tettel az idei évben kiállított 
Karos Kártyát 2023. január 
15-ig elfogadjuk a személyiga-
zolvány és a lakcímkártya egy-
idejű felmutatása mellett.

Bízunk abban, hogy Zalakaro-
son mindenkinek személyes él-
ménye, hogy Zalakaros város és 
a fürdő magas színvonalon mű-
ködik és a továbbiakban is számí-
tunk az Önök segítő munkájára!
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Karácsony elmúltával már az 
Újév felé kacsingatunk, a Karos 
Korzó kínálatának programjai 
közt is a szilveszterre hangolódá-
sé lesz a főszerep. A két ünnep 
közti időszakban minden este 
fergeteges bulikkal búcsúztat-
hatjuk az óév utolsó napjait, s 
persze a fantasztikus zenék mel-
lől nem hiányozhatnak ezúttal 
sem a finomabbnál finomabb té-
lies forró italok, zamatos borok 
és persze az illatos sült geszte-
nye és más ínycsiklandó falatok 
sem.

Szilveszter éjszakáján aztán igazi 
utcabál hangulattal léphetünk át 
2023-ba, a talp alá valóról DJ Collie 
gondoskodik majd, s amennyiben 
az időjárás esetlegesen nem ked-
vezne a program kültéri lebonyolí-
tásához, akkor sem kell lemonda-
nunk a bulizásról, ez esetben 
beltéren kerül megtartásra a party.

2023 első rendezvénye aztán 
egy egészen új irányba vezet el 
bennünket, egy csodálatos irodalmi 
estnek lehetnek szem- és fültanúi 
az érdeklődők, mindezt Sütő And-
rás művész tolmácsolásában. Hogy 
mit is kell tudnunk ezen, József 
Attila műveiből összeállított re-
mekműről?

József Attila élete végén rend-
szeresen járt pszichiáterhez. Heten-
te háromszor jelent meg Gyömrői 
Editnél, aki ilyenkor arra kérte, 
hogy próbálja meg – lehetőleg 
mindenféle kontroll nélkül – el-
mondani mindazt, amire éppen 

gondol. A szabad asszociációs tech-
nika a pszichiátriai analízis bevett 
módszere, ennek segítségével az 
orvos következtetni tud a páciens 
gondolkodásmódjára, tudatalatti 
félelmeire, gátlásaira. A költő tisz-
tában volt ezzel a technikával, 
maga is érdeklődött a lélektan 
iránt, olvasta Freud műveit, melyek 
a 20. század elején szinte divat ol-
vasmánnyá váltak. Hogy tisztázza 
saját magát, hogy megszabaduljon 
bűntudatától, 1936 májusában arra 
gondolt, hogy nem csak szóban, 
hanem írásban is használja a sza-
bad asszociációk módszerét. Erre a 

terápiára nem orvosa kérte, Gyöm-
rői Edit ugyanis elvileg ellenezte az 
írásos terápiát. Egy intim vallomás 
és egy csodálatos utazás a lélek 
legbelseje felé, rengeteg verssel 
Sütő András előadásában, mely kö-
zelebb hozza a költészethez azo-
kat is (beleértve a 16 éven felüli ti-
zenéveseket), akik nem ismerik 
József Attila zsenijét.

Közkívánatra pedig január kö-
zepén fergeteges pótszilveszterrel 
várja ismét vendégeit a Karos Kor-
zó!

(Karos Korzó Team)

A sokszínűség jegyében
JANUÁRBAN IS SZÁMOS PROGRAM VÁRJA A KÖZÖNSÉGET

Az óvoda programjában kiemelkedő szerepet kap az ádventi idő-
szak, mely jeles napokban rendkívül gazdag. 

A karácsonyra készülődés jegyében minden héten bensőséges 
hangulatban került sor a gyertyagyújtásokra. A gyerekek a csopor-
tokban szorgosan bontogatták az adventi kalendárium meglepeté-
seit. Az Ovigaléria Krégár Hajnalka alkotásaival segíti az ünnepre 
hangolódást.

A jeles napokat a december 4-i Borbála-nap indította. Minden 
csoportban gyümölcsfa ág került vízbe, melynek változásait a gyere-
kek folyamatosan figyelemmel kísérték. A hagyomány szerint, ha 
karácsonyig kizöldülnek, virágot hoznak az ágak, az eladó lányok a 
következő évben férjhez mehettek. Miklós napján nemcsak a Mikulás 
látogatta meg a gyerekeket és hozta el ajándékait, hanem a könyvtár 
jóvoltából Mikulás műsor is szórakoztatta a kicsiket. Az óvodások 
megismerkedtek a különböző Luca-napi jóslásokkal és a helyi szokás-
sal, a kotyolással is. December 13-án Luca búzát vetettek és a fiúk a 
helyben szokásos módon, a kotyolás felidézésével bőséget kívántak 
a következő évre. A népi jóslás szerint, ha a búza karácsonyra kizöl-
dül, jó termés várható a következő évben.

Ebben az időben minden csoport karácsonyi kézműveskedésre 
várja a szülőket. Ekkor a gyerekek és szülők együtt alkotnak, készíte-
nek különböző karácsonyi kreatív munkákat. Természetesen nem 
maradhat el a mézeskalács készítése sem, melyben mindig lelkesen 
vesznek részt, kóstolják a kicsik, s melyből a közösen elkészített aján-
dék mellé jut egy kis csomagocska ajándékba a családnak is.

KÉSZÜLŐDNEK AZ ÓVODÁSOK
Ismét városunkba látogatott a Mikulás.  Elsőként a Civil Házban 

településünk legkisebb lakóit lepte meg ajándékaival, majd a csoma-
gokkal teli puttonyával útra kelt.  A zalakarosi bölcsőde ablakából a 
picik   csillogó szemekkel figyelték a nagyszakállút. A gyerekek forró 
itallal és süteménnyel várták a Télapót.  Nagy örömükre a bölcsi tera-
szára kikészített pici csizmácskák is hamarosan megteltek a csoma-
gokkal.  

– Nagyon várták a kicsik a Mikulás érkezését, egész héten han-
golódtunk, a mikulásvárás örömteli perceiben levelet is írtunk, 
amit aztán kitettünk a teraszra, és a Mikulás el is „olvasta” – adta 
át a legkisebbek örömét lapunknak Tóth Tímea bölcsődevezető. – A 
nagyok forró teával, sütivel, puha fotellel várták; .a kis csizmák 
tisztítása hagyomány nálunk, ezeket a teraszra készítik a gyerekek, 
s a Mikulás ajándék csomagot rejt bele (az önkormányzat jóvoltá-
ból, melyet nagyon köszönünk).Az érkező Mikulás bácsi elhalad az 
ablak alatt, ,integet, kedvesen beszél a gyerekekhez. Őt a kicsik 
számukra biztonságos környezetből, a számukra szeretett nevelőik-
kel szemlélhetik. Aztán leül az ünnepi fotelbe, kortyol a teából, 
majd minden kis csizmába beleteszi az ajándékot.

A „nagyobbak”, azaz az óvodások is izgatottan készültek a Miku-
lás érkezésére, énekekkel és versekkel köszöntötték a Télapót. Termé-
szetesen a piros puttonyból itt is előkerültek a csomagok. A nagysza-
kállú útját az általános iskolában fejezte be, ahol az alsós gyerekek is 
nagy lelkesedéssel fogadták. 

A Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár a Szegedi Látványszínház 
Karácsonyi csínytevések című előadásával ajándékozta meg az óvodás 
és az alsó tagozatos gyermekeket. A kicsik nagyon jól érezték magu-
kat, aktívan részt vettek a vidám, zenés műsorban.

ZALAKAROSON IS JÁRT A MIKULÁS
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KOLLÉGÁKAT BÚCSÚZTATOTT AZ ÖNKORMÁNYZATÜGYESKEDTEK 
A KAROS SPRINT 

TAGJAI
Két munkatárstól is elbúcsú-

zott nyugdíjba vonulásuk miatt 
az önkormányzat, a Közösségi 
Ház és az áltanos iskola és 
könyvtár.

Ihász Zoltánnak és Stégli János-
nak köszönte meg a településün-
kön és a településünkért végzett 
több évtizednyi munkáját Novák 
Ferenc polgármester, Grófné Csatos 
Andrea iskola-
igazgató és 
Sinkovics Nor-
bert, a Közös-
ségi Ház veze-
tője.

Ihász Zoltán 
az iskolai 
könyvtárná l 
kezdte munká-
ját, majd a Kö-
zösségi Ház 
mindennap i 
teendőit segí-
tette, illetve a 
Kertmozi mű-
ködtetésében 
vett részt, ha 
kellett, az idő-
sek ellátásában 
segített.

Stégli János nevét négy évti-
zed alatt generációk ismerték 
meg, hiszen a gyermekek és a 
fiatalok, családok számára ren-
geteg programot szervezett, 
tenisz- és úszásoktatás, a triatlon 
sportág megszerettetése, kerék-
páros- és gyalogtúrák szervezése, 
a Sportolj és nyerj! akció meg-
szervezése mind-mind az ő ne-
véhez fűződik. „Mindenki Janója” 

a tanév végéig az általa vezetett 
úszócsoportokkal továbbra is 
foglalkozik, így ő majd csak a 
nyártól adhatja át magát száz 
százalékban két gyönyörű uno-
kájának.

Mindkét nyugdíjas odaadó 
munkáját hálás szívvel köszönjük, 
kívánunk számukra nyugodt, 
egészséges, boldog nyugdíjas éve-
ket!

ÚSZÁS 
EREDMÉNYEK

Keszthelyen és Marcali-
ban jeleskedtek a közelmúlt-
ban a Karos Sprint úszóklub 
versenyzői. Eredményeiket 
az alábbiakban közöljük.

MARCALI 
Tislér Márk 25 m mell 4. 25 

m hát 14. 25 m gyors 15. Ge-
rencsér Szonja Száva: 25 m hát 
5. 25 m mell 4. 25 m gyors 6. 
Deutsch Boróka: 25 m hát 2. 25 
m mell 6. 25 m gyors 9. Jáni 
Gábor Levente: 50 hát 15. 50 
gyors 16. 50 mell 14. Jáni Han-
na Veronika: 25 m gyors 3. 25 
m mell 3. 25 m hát 6. Parti Lilla: 
25 m gyors 9. 25 m hát 11. Al-
mási Panna: 25 m gyors 1. 25 m 
mell 1. 

KESZTHELY
Deutsch Boróka: 50 m gyors 

6. 50 m hát 4. 50 m mell 7. 
Gyorsváltó mix 4x25 m 4. Ge-
rencsér Szonja Száva: 50 m hát 
5. 50 m gyors 3. 50 m mell 1. 
Gyorsváltó mix 4x25 m 4. Tislér 
Márk: 50 m mell 5. 50 m gyors 
6. Gyorsváltó mix 4x25 m 4. 
Baturin Tamás (Zsömi): 50 m 
gyors 9. 50 m hát 8. Gyorsváltó 
mix 4x25 m 4. Parti Lilla: 50 m 
hát 8. 50 m gyors 7.

A gyerekeket Stégli János 
edző készítette fel.

A pihenés évei következnek

Zalakaros, Karos Korzó
2023. január 13.

Belépőjegy:
2.000 Ft

EGÉSZSÉGVÉDELMI 
VETÉLKEDŐ

Az egészség a legna-
gyobb kincs! című egészség-
védelmi vetélkedőn a Soms-
sich Antal Általános 
Iskolában Zalakomáron 5. 
helyezést ért el a Móra-isko-
la csapata.

Csapattagok:
Varga Viktória 1.osztályos 

tanuló, Székely Mici 2.osztá-
lyos tanuló, Klein Brúnó 3. 
osztályos tanuló, Vékony Ben-
jamin 4. osztályos tanuló. Kí-
sérő pedagógus: Szirtes Zita.
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Ez évben is megrendezte a Zalakarosi Futrinkák Futó, Szabadidő és 
Rekreációs Sport Egyesület a Szociális Alapellátó Szolgálattal és a 
Zalakarosi Család- és Gyermekjóléti Szolgálattal karöltve jótékonysági 
Mikulás-futását azzal a céllal, hogy a térségben élő rászoruló családok 
karácsonyát szebbé tehesse.

A futáson közel száz futó és 
gyaloglásra vállalkozó vett részt, 
akik tartós élelmiszerekkel és jó ál-
lapotban lévő játékokkal támogat-

ták a nemes ügyet. Az indulók 700 
méter, 3000 és 5000 méter közötti 
távokat teljesíthettek, de lehetett 
sétálni és biciklizni. A befutó érem 
ezúttal különleges volt, hiszen mé-
zeskalácsból készült, a nevezőkre 
bízva, hogy megőrzik-e a finom 
érmet, vagy a futás utáni édesség 
utáni vágynak esik-e az áldozatul. 
A futás igazi élvezői pedig remél-
hetőleg azok lesznek, akikért ez a 
közösség megmozdult, és minden 
induló bízhat abban, hogy felaján-
lása a megfelelő helyre kerül a 
szakszolgálatok munkatársai segít-
ségével és közvetítésével.

Jótékonysági futás
 RÁSZORULÓKAT TÁMOGATTAK

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
Az önkormányzati közterületeken a KAROS-PARK Kft. végzi a hóeltakarítást és a síkosságmente-

sítést. A munkagépek meghatározott sorrendben, ütemterv alapján végzik tevékenységüket.
Prioritást kapnak a frekventált területek, közintézmények, egészségügyi létesítmények, oktatási 

intézmények, idegenforgalmi és vendéglátó központi helyek, buszmegállók, sűrűn lakott utcák. A 
fentiekben fel nem sorolt területek, hegyi utak, csak ezek után kerülnek letakarításra.

Az utak gépi hóeltakarítása érdekében kérjük, lehetőleg ne parkoljanak az úttest szélén, ezzel lehetővé 
teszik a gyorsabb hótolást és a járművek károsodásának a veszélye is kisebb!

Kérjük, hogy a háztartási hulladékgyűjtő edényeket az ürítés napján tegyék ki (ne előtte nap), ily módon 
is segítve az éjszakai hóeltakarítást!

A lakosságnak, ingatlan tulajdonosának is munkát okoz a téli időjárás, hiszen a hóeltakarítást ill. síkos-
ságmentesítést az önkormányzati rendeletnek – 19/2014. (VI. 21.) –  megfelelően a tulajdonosnak 
kötelessége elvégezni az ingatlana mellett lévő burkolt területeken (gyalogjárdán, kerékpár- és 
gyalogutakon).

A Kft. a hóeltakarítással, síkosságmentesítéssel kapcsolatos bejelentéseket az alábbi telefonszámokon 
fogadja:

H–P: 7.00–15.00. Tel.: 93-340-924 
Ügyeleti telefonszámok: +36-30/5523-425, +36-30/5837-240, +36-30/5284-520

Segítő közreműködésüket megköszönve:

Biczó Tamás
KAROS-PARK Kft. ügyvezető


